_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

Taén : B'Aukeiov
Maonpa : MaOnpoatikd MpoocavatoAlopou
E¢estaotéa’'YAN : 1° KepaAaro
Awapkela EEEtaong : 2 wpeg
Expwvnoelg
Ofpa 1
A) Av &,E SUo Slavuopata Tou eMUMESOU e CUVTEAEDTEC SLlevBuvong

A, kau A, va Seifete 6TL G/ /B © A, = A,

(Movaéec 10)
B) TLovopdZoupe eowTePKO YIVOUEVO §U0 SLOVUCHATWY &’,E
(Movaéeg 5)

I') Na xopaktnpiloete Ti¢ mPOTAoELS TTou akoAouBouv, y Tnv évSelén
Twaoto 1 AaBog iAo 0To YPAULLO TTOU OVTLOTOLXEL O KABE TtpoTao.

a)AvE=ﬁtétsﬁ=ﬁ

B) Av deL B (6nhadh ta d, E €Xouv avtiBetn katevBuvon) TOTE N
ywvia toug eivarl 180° kat avtiotpddwe.

Vi@l >0oad+#0
8) Ta avtiBeta dtaviopata £xouv oo HETPA.
(Movaéec 10)
Ofpa 2
Aivovtal ta Staviopato @ = (1,—1) E =(3,2),y =(6,—-1)
a) Na Bpeite Tnv ywvia w mou oxnuatiletl to Stdvuopa @ pe Tov dfova xx
(Movaéeg 5)
B) Na ypdaete to Stdvuopa y oav ypoppLKd cuvSuaopd Twv o ,E :
(Movaéeg 5)
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y) Na Bpeite o pétpo tou Staviopotog y.
(Movadeg 5)
8) Na Bpeite to x wote to dLavuoua 5= (x?,4)va eivat k&Beto oTOo .
(Movadeg 10)
Ofpa 3
Ye Tpiywvo ABT eival AB = (8,2), AT = (-2,8)

a) Na Bpeite TI¢ ouvieTaypéveg Tou SLaVUOUATOG AM, 6mou AM givau n
SLapeocog Tou tplywvou ABT.

(Movadeg 6)
B) Na amodeifete OTL N ywvia A sivau opon.

(Movadecg 6)
v) No Bpeite TO UAKOC TWV TTAEUPWV TOU TPLYWVOU.

(Movadecg 6)

8) Av oto tpiywvo ABI emumAéov Loxvel A(10,0) va Bpeite Tig
OUVTETAYHEVEG TWV Kopudwv tou B kat I.

(Movadeg 7)
Ofpa 4
Alvovtalta @, ﬁ, Y ylo ta omnolia Vel |a| = 6, E| =4,|y] =2
kwd—pB—y =0.
a) Na Bpeite to o - E .
(Movadecg 5)
B) Na 8eitete 611 d//B
(Movaéeg 10)
y) Na Seifete dtL o = %ﬁ
(Movadeg 10)

KoAn toxn !
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